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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/07/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Urgente votação da Medida Provisória nº

297, de 2006, sobre a regulamentação das atividades dos Agentes Comunitários de

Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Escalada da violência contra a mulher no

Estado do Ceará. Descaso governamental com as políticas de combate à

desigualdade de gênero. Manifestação de pesar pelo falecimento do comerciante

João Sabino Gomes, em Ibiapina, e da Sra. Analdira Ponte Linhares, em Sobral.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Urgente necessidade de melhoria do

desempenho em Língua Portuguesa e Matemática dos alunos de 4ª e 8ª séries do

ensino fundamental, conforme avaliação realizada pelo Ministério da Educação.

Crescente número de adolescentes do sexo feminino envolvidas com o consumo e o

tráfico de drogas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Artigo O Brasil e a agricultura, do

empresário Antônio Ermírio de Moraes, acerca do desempenho do ex-Ministro

Roberto Rodrigues à frente do Ministério da Agricultura.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Transcurso do Dia da Independência do

Estado da Bahia — 2 de julho. Contribuição da sociedade brasileira aos trabalhos de

CPIs e do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados.

Elogio à administração da Casa pelo funcionamento do Disque-Câmara.
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Aumento da dívida ativa do Estado de Santa

Catarina. Edição de medida provisória sobre a renegociação de dívidas tributárias de

contribuintes do Estado.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Êxito do projeto de educação a distância

implantado na Universidade do Estado de Santa Catarina.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre

instituição do Dia do Pescador — 29 de junho.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Aprovação, pela Comissão de Defesa do

Consumidor, do substitutivo apresentado pelo orador ao projeto de regulamentação

do funcionamento de bancos de dados de serviços de proteção ao crédito.

Inauguração da Usina Hidrelétrica Fundão, no Complexo Energético do Rio Jordão,

na região centro-sul do Estado do Paraná. Rejeição do modelo adotado pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva para o setor elétrico. Êxito da administração do

Governador Roberto Requião. Viagem do Presidente Aldo Rebelo à Itália e à

República Popular da China.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Apresentação de projeto de lei sobre a

criação do Fundo Nacional do Registro Civil. Criação, por iniciativa de notários e

registradores, da Academia de Estudos Sociais e Políticos — ACESP. Relevância

dos serviços prestados pelos cartórios de registro civil para a sociedade brasileira.

Apoio da ACESP, da Associação dos Notários e Registradores do Brasil e da

Associação Nacional dos Registradores de Pessoas Naturais à candidatura do

orador à reeleição.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Transcurso do 150º aniversário de criação do

Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Japeri e Comendador Levy

Gasparian, Estado do Rio de Janeiro. Anúncio de apresentação de projeto de lei
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sobre exigência de banheiros públicos, em locais de uso coletivo, exclusivos para

crianças.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Documento Renovar o Sonho e a

Esperança, sobre a visão política, social e desenvolvimentista do orador. Prestação

de contas e síntese da atuação do Parlamentar.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Equívoco da anunciada implantação do sistema

japonês de TV digital no País. Permanência do monopólio dos meios de

comunicação de massa.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Necessidade de asseguramento,

pela Casa, de proteção à vida do engenheiro Henrique Paiva, ameaçada em face de

denúncia apresentada à Comissão de Fiscalização Financeira e Controle contra

Deputados do Estado do Maranhão.

BABÁ (PSOL, PA) - Protesto contra a demissão do servidor Marcos Gemino,

Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Santo Antônio de Pádua,

Estado do Rio de Janeiro, pelo Prefeito da municipalidade Fernando Padilha.

CARLOS MELLES (PFL, MG) - Urgência na votação da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Baixo crescimento econômico brasileiro,

comparativamente aos índices dos demais países emergentes. Quadro de crise

política e institucional no País. Artigo Não dê esmola, dê futuro, assinado pelo

sociólogo e Secretário Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de São

Paulo, Floriano Pesaro, e publicado no jornal Folha de S.Paulo.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Interdição da BA-523 do Município de São

Francisco do Conde, por populares, contra a omissão do Departamento de

Infra-Estrutura de Transportes da Bahia — DERBA na instalação de quebra-molas

no trecho municipal da rodovia, para prevenção de acidentes. Gestões do orador

para a imediata implantação dos quebra-molas. Assinatura de convênio entre a

PETROBRAS e o Governo Estadual para recuperação de rodovias.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Expectativa de aprovação de emenda

concessiva do reajuste de 16,67% nos proventos de aposentados e pensionistas,

apresentada à Medida Provisória nº 291, de 2006. Frustração do povo brasileiro com

a eliminação da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo de 2006, na

Alemanha.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Apoio ao pronunciamento do Deputado

Arnaldo Faria de Sá sobre concessão do reajuste de 16,6% a aposentadorias e

pensões pelo INSS. Ameaça à soberania nacional decorrente da aquisição, por

estrangeiros, de grandes porções de terra na região amazônica, com a finalidade de

conservação do meio ambiente. Conseqüências do efeito estufa sobre a floresta

amazônica. Importância da implantação no País de projetos de Mecanismo de

Desenvolvimento Limpo — MDL, em conformidade com o Protocolo de Kyoto.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Obstrução das votações da Lei de Diretrizes

Orçamentárias — LDO de 2007, em face da não-votação da Resolução nº 2, de

2005, acerca de alteração do processo de tramitação de matérias orçamentárias.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Imediato encaminhamento às Câmaras

Municipais, pelas Prefeituras das respectivas municipalidades, de projetos de lei

destinados à regulamentação da situação funcional dos agentes comunitários de

saúde e dos agentes de combate às endemias. Inauguração de Centros Federais de

Educação Tecnológica — CEFETs nos Municípios de Ipanguaçu, Currais Novos e

Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Solicitação ao Governo Federal de liberação

de recursos para a expansão de universidades federais no Estado.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Transcurso do 30º aniversário de criação

do Bairro João XXIII em Fortaleza, Estado do Ceará. Atuação dos Vereadores

Maurílio Assêncio e Regina Assêncio junto à comunidade.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Realização das campanhas eleitorais de

2006. Questionamento acerca da impunidade de pretensos candidatos a mandatos

eletivos. Tramitação na Casa de projeto de lei complementar, de autoria do orador, a

respeito da inelegibilidade de candidatos condenados em primeira instância.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Realização de ato público no Município de

Carpina, Estado de Pernambuco, pela elucidação do assassinato do Vereador e

radialista Jota Cândido. Defesa de participação da Polícia Federal nas investigações

do crime.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Repúdio ao manifesto subscrito por intelectuais,

contrário ao estabelecimento do sistema de cotas para ingresso no ensino superior.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Realização da 8ª TRANSPOSUL — Feira e

Congresso de Transporte e Logística, no Município de Bento Gonçalves, Estado do

Rio Grande do Sul.

WAGNER LAGO (PDT, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Regozijo com o asfaltamento da MA-226, no Estado do Maranhão.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Crise do sistema de segurança pública no

País. Assassinato de agentes penitenciários no Estado de São Paulo. Anúncio de

apresentação de projeto de lei sobre qualificação de homicídio praticado contra

agente de segurança pública.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Congratulações aos organizadores da 21ª

Exposição Agropecuária, Comercial e Industrial de Vilhena — EXPOVIL, no Estado

de Rondônia, pelo sucesso do evento.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Apoio à instalação de campus da

Universidade de Pernambuco no Município de Belo Jardim. Inauguração do Hospital

e Pronto-Socorro Cardiológico Professor Luiz Tavares — PROCAPE, em Recife,

Pernambuco.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização, pela Prefeitura Municipal de

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, de concurso público para contratação de

professores indígenas para os ensinos infantil e fundamental nas reservas.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Necessidade da criação de estímulos

governamentais para a geração e manutenção de postos de trabalho formal.
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Estabelecimento de condições para o enquadramento de empresas informais nos

parâmetros da formalidade.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Repúdio ao assassinato de agentes

penitenciários pelo crime organizado no Estado de São Paulo. Urgente tramitação

da Proposta de Emenda à Constituição nº 308, de 2004, sobre a criação da Polícia

Penitenciária em âmbito federal, estadual e distrital

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Empenho do PMDB perante o Governo

Federal para o atendimento das reivindicações dos agricultores familiares do

Município de Juazeiro, Estado da Bahia.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Documento elaborado pela Universidade

Federal do Pará acerca de distorções no novo Plano de Carreira dos Técnicos

Administrativos em Educação.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Ampliação da oferta do emprego formal no

País, segundo pesquisa do IBGE.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Excelência dos trabalhos desenvolvidos pela

Escola Agrícola Municipal Maria de Lourdes Ferreira Peixoto, no Município de

Morrinhos, Estado de Goiás.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Necessidade de apuração de denúncias de

disseminação criminosa do fungo vassoura-de-bruxa na lavoura cacaueira do

Estado da Bahia.

VIGNATTI (PT, SC) - Transcurso do 30º aniversário de fundação da Rádio

Super Condá AM 610, no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Artigo Metrópole Vira Baleia Encalhada e

Atrasa o Crescimento do País, publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo.

Apresentação do Projeto de Lei nº 3.460, de 2004, sobre a criação do Estatuto da

Metrópole.
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LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Homenagem póstuma ao empresário

Orlando Alves Carneiro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Descumprimento, pelos governantes, da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da alocação de recursos para o setor

de saúde pública. Precariedade da área de saúde pública do Estado de Mato Grosso

do Sul. Urgente aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2003, sobre a

aplicação de recursos no financiamento das ações e serviços de saúde.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Anúncio da realização, pela Casa,

de sessão solene ao ensejo do transcurso do 60º aniversário de fundação do

Serviço Social do Comércio — SESC. Expediente recebido da Gerente do SESC

Lajes, Arlete Aparecida Borges.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Balanço da atuação parlamentar do orador na

gestão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Discriminação praticada pelo

Ministério das Cidades contra o orador, no tocante ao empenho de emendas

orçamentárias.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA - Pela ordem) - Lançamento da candidatura

da Senadora Ana Júlia Carepa ao cargo de Governadora do Estado do Pará.

Regozijo com a decisão da Desembargadora Osmarina Onadir Nery sobre o

bloqueio de propriedades rurais com área superior a 10 mil hectares em situação

irregular.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Encaminhamento ao

Presidente da Casa, Deputado Aldo Rebelo, e ao Presidente do Senado Federal,

Senador Renan Calheiros, por entidades ligadas ao Movimento pela Igualdade

Racial, de manifesto de apoio ao Estatuto da Igualdade Racial e ao Projeto de Lei nº
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73, de 1999, acerca da reserva de vagas nas universidades para alunos oriundos de

escolas públicas. Congratulação ao Prefeito Roberto Sobrinho, de Porto Velho,

Estado de Rondônia, pela instalação de maternidade pública na municipalidade.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI - Pela ordem) - Transcurso do 96º aniversário do

Município de Piripiri, Estado do Piauí.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Apoio ao estabelecimento de cotas

para ingresso no ensino superior e à luta contra o preconceito sexual. Sucesso da

Parada pela Diversidade Sexual realizada em Curitiba, Estado do Paraná.

SUELY CAMPOS (PP, RR - Pela ordem) - Ingerência do Senador Romero

Jucá na execução de convênio celebrado entre os Governos Ottomar Pinto e Hugo

Chávez para fornecimento de combustíveis ao Estado de Roraima.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Aprovação, pelo Senado Federal,

da Medida Provisória nº 288, de 2006, sobre o aumento do valor do salário mínimo,

e de emenda concessiva do reajuste de 16,67% aos aposentados e pensionistas,

apresentada à Medida Provisória nº 291, de 2006.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 291-A, de 2006, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios

mantidos pela Previdência Social, a partir de 1º de abril de 2006.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (PPS, BA), BISMARCK MAIA (PSDB, CE),
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RODRIGO MAIA (PFL, RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), COLBERT

MARTINS (PPS, BA), NILSON MOURÃO (PT, AC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto do PSDB

contrário ao requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da Ordem do Dia.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Decepção com o

desempenho da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo de 2006.

Apresentação de projeto de lei sobre a obrigatoriedade de atuação de jogadores e

comissão técnica em clubes brasileiros um ano antes do início do certame mundial.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de sanção

presidencial da emenda concessiva de reajuste de 16,67% a aposentados e

pensionistas, apresentada à Medida Provisória nº 288, de 2006.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

continuidade dos trabalhos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Nilson Mourão.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Necessidade de

aprimoramento do sistema de controle orçamentário e financeiro pela Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP - Como Líder. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Atendimento a interesses políticos pelo Governo Federal nas

renovações de concessões de radiodifusão comercial. Dificuldades impostas para a

concessão de radiodifusão comunitária. Estudo, pela bancada do PSOL, de

Representação ao Ministério Público Federal contra a decisão da base governista de

retirada da pauta da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática

de projetos de renovação de concessão de radiodifusão comercial.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta de

criação do Ministério Extraordinário do Comércio Exterior, apresentada pela

Federação das Indústrias do Estado de São Paulo — FIESP.

JOEL DE HOLLANDA (PFL, PE - Pela ordem) - Defesa de aprovação pela

Casa de medidas legais para a agilização dos trabalhos do Poder Judiciário.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Realização de Convenção do

Partido dos Trabalhadores no Estado do Acre. Lançamento pelo partido de

candidatos a cargos eletivos nas eleições de 2006.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Inocêncio

Oliveira pela atuação no exercício da Presidência da Casa. Expectativa de sanção

presidencial da emenda aprovada pelo Congresso Nacional relativa à extensão do

percentual de reajuste do salário mínimo aos benefícios de aposentados e

pensionistas. Referências elogiosas ao Senador Paulo Paim.

SANDRO MABEL (PL, GO - Pela ordem) - Agradecimento ao Ministro dos

Transportes, Paulo Sérgio Passos, pela execução de obras rodoviárias no Estado de

Goiás.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Prefeito Neri

Vandressen e do Vereador Lorivaldo Bloemer, do Município de Rio Fortuna, Estado

de Santa Catarina. Homenagem à memória do músico catarinense Pedro Raimundo,

ao ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Construção de moradias

populares no Bairro Alto São João pela Prefeitura Municipal de Pacatuba, no Estado

do Ceará. Proficiência da administração do Prefeito Célio Rodrigues.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Prejuízos causados aos Estados

exportadores pela política cambial do Governo petista. Lançamento de candidatos

às eleições de 2006 pelo PMDB do Estado do Rio Grande do Sul.
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CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Protesto contra a falta de

quorum na Casa para votação da emenda à Medida Provisória nº 291, de 2006,

sobre extensão do reajuste do salário mínimo aos aposentados e pensionistas.

Interesse do Governo Federal na obstrução da pauta de votações. Conveniência de

rejeição do art. 77 da Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2007.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Pedido ao Ministro do

Trabalho e Emprego, Luiz Marinho, de apresentação de proposta de

regulamentação da abertura do comércio aos domingos.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Má administração dos Portos de

Paranaguá e Antonina pelo Governo do Estado do Paraná. Desempenho da

Delegacia de Polícia Federal no Município de Cascavel.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Anúncio de realização, nas dependências da Casa, de plenária do

Movimento Nacional em Defesa da Vida por um Brasil sem Aborto, organizada pela

Frente Parlamentar em Defesa da Vida — Contra o Aborto.

JULIO LOPES (PP, RJ - Pela ordem) - Imediata votação do Pacto Nacional do

Saneamento Básico.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Expansão do mercado

formal de trabalho no País. Contradição entre o discurso do PSDB e o valor do

reajuste de benefícios previdenciários proposto pelo partido.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Linhas de ações da

CPMI dos Sanguessugas para a realização de investigações a respeito de

irregularidades na utilização de emendas parlamentares para a compra de

ambulâncias.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Inexistência de efeitos práticos da

publicação da lista dos candidatos inelegíveis. Edição de medidas provisórias

concessivas de reajuste salarial ao funcionalismo público federal.
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VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de audiência pública para debate da discriminação racial no

local de trabalho. Apoio à proposta de reserva de cotas nas universidades para

acesso de negros e alunos oriundos de escolas públicas.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO - Pela ordem) - Agradecimento ao Ministro dos

Transportes, Paulo Sérgio, e ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pelo empenho

na construção de ponte sobre o Rio Tocantins no Município de Pedro Afonso.

Liberação de recursos para o asfaltamento da BR-010. Homologação, pela União do

Tocantins, da candidatura do orador à reeleição.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Defesa de

publicidade das investigações da CPMI dos Sanguessugas.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Realização de audiência

pública pela CPMI dos Sanguessugas. Início do período de proibição de veiculação

de propagandas governamentais imposto pela legislação eleitoral. Contrariedade à

integração da Venezuela ao MERCOSUL. Apresentação de projeto de lei sobre a

representação da República Federativa do Brasil em eventos organizados pela FIFA.

Expectativa de apreciação pela Casa das propostas de criação da lei de incentivo ao

desporto e da lei geral das pequenas e microempresas. Contrariedade ao veto do

Presidente da República ao projeto aprovado pelo Congresso Nacional sobre a

matéria. Responsabilidade do Governo Federal pela crise no setor agropecuário.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Natureza polêmica das

propostas sobre estabelecimento de cotas em benefício de segmentos da sociedade

brasileira. Transcurso do 149º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Montes Claros, Estado de Minas Gerais. Êxito da administração do

Prefeito Athos Avelino. Defesa de instalação de escola técnica federal em Montes

Claros.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Uso político-eleitoral de concessões de

emissoras de rádio e televisão pelo Presidente da República.
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PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Elogio ao ex-Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto

Rodrigues.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Participação nos festejos de

São Pedro no Município de América Dourada, Estado da Bahia. Visita ao Município

de Dário Meira, no Estado. Contatos políticos mantidos pelo orador no Município

baiano de Iuiú. Êxito da administração do Prefeito Municipal Reinaldo Góes. Anúncio

de participação nos festejos de São Pedro no Distrito de Canabrava, Município de

Malhada. Reconhecimento do povo baiano ao trabalho desenvolvido pelo orador.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Reforma da unidade de fisioterapia

do Centro Social São Joaquim do Monte, no Município de Caruaru, Estado de

Pernambuco. Matéria Doentes do SUS terão fisioterapia, publicada pelo Jornal do

Commercio, de Recife. Satisfação com a aliança partidária em torno da candidatura

do Deputado Eduardo Campos ao cargo de Governador do Estado de Pernambuco.

Anúncio da candidatura do orador ao cargo de Senador. Indignação popular com a

não-conclusão das investigações do assassinato do Vereador Joel J. Cândido, do

Município de Carpina.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Independência da Bahia — 2 de julho. Comemoração do aniversário natalício do

Prefeito Municipal de Itabuna, Fernando Gomes. Transcurso do 125º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Ilhéus. Apoio às propostas de

criação do Estatuto da Igualdade Racial e de estabelecimento de cotas para

ingresso de negros em universidades públicas. Anúncio de pronunciamento a

respeito de denúncias de compra superfaturada de ambulâncias. Êxito da

administração do Prefeito Municipal de Amélia Rodrigues, Paulo Falcão.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Nota à imprensa subscrita pelo

Ministro de Estado do Controle e da Transparência, Jorge Hage, a propósito de

críticas do presidenciável Geraldo Alckmin ao desempenho da Controladoria-Geral

da União. Correspondência da servidora pública Joelma Resende, do Município de
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Maringá, Estado do Paraná, sobre arbitrariedades praticadas pelo Prefeito Municipal

contra servidores em greve.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Aprovação, pelo Senado Federal

de emenda sobre extensão a aposentados e pensionistas do índice de reajuste

concedido ao salário mínimo, apresentada à Medida Provisória nº 288, de 2006.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Defesa de projeto de lei

sobre implantação de política permanente de reajuste do salário mínimo.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Realização da 83ª Assembléia

da Convenção Batista Baiana, no Município de Paulo Afonso. Apelo ao Ministério da

Justiça para concessão de liberdade provisória aos integrantes do Movimento de

Libertação dos Sem-Terra — MLST, acusados de invasão e depredação de

dependências da Câmara dos Deputados.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Associação ao manifesto do

Deputado Walter Pinheiro em favor da liberdade provisória aos integrantes do

Movimento de Libertação dos Sem-Terra detidos na Capital Federal. Protesto contra

a paralisação dos trabalhos legislativos no período de campanha eleitoral.

Solidariedade à greve dos docentes das universidades estaduais do Ceará.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 094, REALIZADA EM 6

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Acerto da

decisão do Presidente Aldo Rebelo de prisão dos responsáveis pelos atos de

vandalismo na Casa. Inconveniência de eventual intervenção policial para

restabelecimento da ordem na instituição.
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DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 096, REALIZADA EM 7 DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Improcedência

das críticas à atuação do Presidente Aldo Rebelo em relação à invasão violenta da

Casa por membros do Movimento da Libertação dos Sem-Terra — MLST.

Impertinência das alegações sobre a necessidade de intervenção da tropa de

choque da Polícia Militar na invasão promovida pelo MLST.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097, REALIZADA EM 8 DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Denúncia da

Associação Comunitária de Boa Esperança, do Município de Santa Luzia, Estado do

Maranhão, de venda irregular de lotes de assentamento no povoado da gleba

Maguary. Pedido de investigação do caso pelo INCRA.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 099, REALIZADA EM 9 DE JUNHO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio ao Presidente Aldo Rebelo e

ao 1º Secretário em exercício da Presidência, Deputado Inocêncio Oliveira, pelo

posicionamento adotado com relação aos atos de vandalismo ocorridos nas

dependências da Casa. Defesa de punição dos responsáveis pelo episódio.

Manifesto  Por um Congresso Pró-Vida! Decida-se pela Vida: Vote em Candidatos

que são Contra o Aborto!, elaborado por ocasião do encontro realizado pela Frente

Parlamentar em Defesa da Vida — Contra o Aborto, no Auditório Freitas Nobre da

Câmara dos Deputados. Resultado de estudos da Fundação Instituto Brasileiro de

Geografia e Estatística — IBGE e da Pesquisa Nacional por Amostra de Domicílios

— PNAD acerca da insegurança alimentar no País. Urgente adoção de medidas

efetivas de combate à fome no Brasil.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 110, REALIZADA EM 28 DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Regozijo com a

aprovação da Medida Provisória nº 284, de 2006, sobre a regulamentação da

contratação de empregados domésticos.


